



Godina XXXVIII. - Makarska 1998. broj 3

RIJEČ UREDNIŠTVA

Slijedeća godina 1999. od Kristova rođenja i zadnja u drugom tisućljeću, po želji pape Ivana Pavla II. na osobit je način posvećena Bogu Ocu. Zbog toga ovaj broj našega časopisa započinjemo raspravom o ispovijedanju kršćanske vjere u Boga Oca s posebnim naglaskom na posinovljenju djece Božje koje se postiže vjerom i krštenjem. Teoloških rasprava s tom tematikom nema mnogo ni na poznatijim jezicima u svijetu pa i to povećava aktualnost i korisnost ove studije. Nakon analize svetopisamskih tekstova koji su temelj i obilježje vjere u bogoočinstvo, pisac donosi nauk crkvenih otaca o očinstvu Božjem i posinovljenju kršćana. Što su o tome govorili i napisali Origen, Grgur Nisenski, Ivan Zlatousti, Ćiril Aleksandrijski i Petar Krizolog doznat ćete ako se potrudite pročitati prvi prilog u ovom broju pisan laganim i veoma jasnim stilom.

Drugi prilog u rubrici "Članci i rasprave" bavi se društveno-kulturnim i teološkim vidovima braka u Europi danas. Kako će tema idućeg teološko-pastoralnog tečaja za svećenike u Zagrebu biti upravo brak i problematika povezana uz brak danas, smatramo da će vam tri priloga koja smo objedinili u jednu cjelinu u ovoj raspravi izvanredno pomoći da se upoznate s problematikom u Europi koja je u mnogih problemima identična našoj situaciji, ili je barem naznaka onoga što nas uskoro očekuje.

U rubriku "Liturgija sveti susret" uvrstili smo dva priloga. Prvi nam razlaže nastanak, povijesni razvoj i današnje stanje predmeta koje ubrajamo u liturgijsko posuđe. Nemojte odmah pomisliti da se o tome nema što osobito reći a da to već niste znali. Uvjeren sam da ćete nakon čitanja ovoga priloga biti obogaćeni novim spoznajama koje će vam pomoći da bolje upoznate, pravilnije vrednujete umjetničku vrijednost i više cijenite liturgijsko posuđe. Drugi prilog je praktičnije naravi: donosi nam uzorak bogoslužja za pokojne. Nekoliko nam se pretplatnika pismeno i usmeno veoma pozitivno izrazilo o ovakvim priložima koje smo do sada objavljivali jer su ih s malim prilagodbama mogli primijeniti u različitim prigodama svoga rada. Nadamo se da će vam i ovaj prilog biti takav. Pokušajte i vi nešto slično izvesti u svojoj zajednici. Bilo bi nam drago o tome dobiti i povratnu obavijest.

U "Praktična pitanja" ovaj smo put uvrstili prilog o potrebi i načinu pripreme za bogoslužje. Na to su nas potakli sve češći skupovi s velikim brojem koncelebranata i velezborovima naroda Božjega na kome je vrlo teško održati skladno i dostojanstveno bogoslužje i kad se dobro pripremi, a osobito kad je priprema nedovoljna, ubrzana i površna. Vjerujemo da će svatko pronaći nešto korisno za sebe i zajednicu kojoj predsjedava.

Prikazi knjiga u ovom su broju nešto brojniji ali su veoma kratki i pregledni i nadam se da vam mogu pružiti uvid u prikazana djela koja vas mogu zainteresirati i obogatiti. Prikaze ostalih primljenih knjiga ostavili smo za posljednji broj ove godine koji ćete imati u rukama pred Božić. To smo učinili s namjerom da nekima od njih posvetimo veću pažnju i detaljniji prikaz i da, barem kratke, prikaze svih novozišlih teoloških knjiga na hrvatskom jeziku imate na jednom mjestu.

Na sve vas koji čitate ove retke i na vaš rad na njivi Gospodnjoj zazivamo obilje Božjega blagoslova!

neka

Sya

očite

Apos

prvo

kršća

pogl

riječi

Bog

Pomi

o Bo

Usp.